



BASHKIA E TIRANËS

DREJTORIA E PËRGJITHSHME E KOMUNIKIMIT DHE MARRËDHËNIEVE ME PUBLIKUN
DREJTORIA E KOMUNIKIMIT ME QYTETARËT

Lënda: Kërkesë për shpallje nga Gjykata Administrative e Shkallës së Parë Tiranë për z. Ismail Osaji.

Pranë Bashkisë së Tiranës kanë ardhur kërkesat për shpallje nga Gjykata Administrative e Shkallës së Parë Tiranë, me datë 10.07.2017, protokolluar në Bashkinë e Tiranës me nr. 27040 prot., datë 14.07.2017.

Ju sqarojmë se kjo pranë kësaj gjykate po zhvillohet gjykimi administrativ që i përket:

Paditës: Kujtim Hoxha

E Padiur: ALUIZNI, Drejtorja Tirana/2

Person i Tretë: IMT, Bashkia Tiranë, Shoqëria Tregtare “LIM-EM” sh.p.k.,
znj,m Ilmije Osaji dhe z. Ismail Osaji.

Objekti: Marrjen e masës për sigurimin e padisë

Data dhe ora e seancës: 07.09.2015, 12:30

Drejtorja e Marrëdhënieve me Publikun ka bërë të mundur afishimin e shpalljes për **z. Ismail Osaji**, në tabelën e shpalljeve të Sektorit të Komunikimit dhe Pritjes së Qytetarit pranë Bashkisë së Tiranës.



BASHKIA E TIRANËS

DREJTORIA E PËRGJITHSHME E KOMUNIKIMIT DHE MARRËDHËNIEVE ME PUBLIKUN
DREJTORIA E KOMUNIKIMIT ME QYTETARËT

Lënda: Kërkesë për shpallje nga Gjykata e Rrethit Gjyqësor Elbasan për znj. Lumturi Bebeti.

Pranë Bashkisë së Tiranës ka ardhur kërkesa për shpallje nga Gjykata e Rrethit Gjyqësor Elbasan, me nr. 892/123 akti, datë 12.07.2017, protokolluar në Bashkinë e Tiranës me nr. 27075 prot., datë 14.07.2017.

Ju sqarojmë se kjo gjykatë dërgon shpallje se është zhvilluar gjykimi i çështjes civile që i përket:

Paditësa: Albert Shingjergji dhe Flutura Shingjergji

Të paditur: Abdulla Ballhysa, Vjollca Ballhysa, Shkëndi Xhemi, Abdyl Shkalla, Clirim Shkalla, Oltion Shkalla, Daniela Shkalla, Dylfiqare Qesku, Hati Miraku, Ortenca Shkalla, Reshit Shkalla, Lindita Gjata, Xhymert Shkalla, Myrvete Shkalla, Hajrije Shkalla, Erjon Shkalla, Qamil Shkalla, Bardhyl Shkalla, Rajmonda Shkalla, Sajmir Matraxhiu, Aida Matraxhiu, Hedije Matraxhiu, Manjola Shingjergji, Armand Shingjergji, Vanthi Shingjergji, Menceri Gugu, Lindita Muzhaqi, Mahir Shkalla, Hiqmet Shkalla, Festime Beqiri, Hasan Hunci, Shpresa Kocaqi, Shefikat Pisha, Fatmir Hunci, Kimete Gjata, Ferdinand Shkalla, Naviana Shingjergji, Agim Shkalla, Arben Shkalla, Lumturi Bebeti, Bashkim Shkalla, Atlije Shkalla, Ilira Sulo dhe Emine Caushi.

Objekti: Pjestim pasurie

Drejtorja e Komunikimit me Qytetarët ka bërë të mundur afishimin e shpalljes për **znj. Lumturi Bebeti**, në tabelën e shpalljeve të Sektorit të Informimit dhe Shërbimeve për Qytetarët pranë Bashkisë së Tiranës.

